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 Uczestnik otrzymuje za 

zadanie odp. poprawną odp. brak odp. błędną lub wielokrotną odp. 

1 B 3 0 0 

2 A 3 0 0 

3 C 3 0 0 

4 A 3 0 0 

5 C 3 0 0 

6 D 3 0 0 

7 B 4 0 0 

8 D 4 0 0 

9 C 4 0 0 

10 C 4 0 0 

11 B 4 0 0 

12 D 4 0 0 

13 D 5 0 0 

14 A 5 0 0 

15 C 5 0 0 

16 D 5 0 0 

17 A 5 0 0 

18* anulowane 5 5 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Zadanie jest anulowane ze względu na błąd w treści. 
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ZADANIE 12 (rebus) 
 

KONEWKA 
 

ZADANIE 14 (krzyżykami oznaczono zdania prawdziwe): 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

ZADANIE 15 (szyfr) 
 

NOWY JORK 
 

Dźwięki wysokie (piskliwe) mają wyższą częstotliwość niż 
dźwięki niskie (buczące).   

X 

W doświadczeniu użyto trzech wahadeł. X 

Najkrótsze wahadło miało najszybszy rytm wychyleń 
(największą częstotliwość). 

X 
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ZADANIE 18       

 


